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Matematica • Classe seconda 

Scheda 2

• Leggi e risolvi il problema.

Anna e Marco hanno ognuno 5 bottiglie che possono 
contenere 1 litro e 6 che possono contenere mezzo litro. Per 
imbottigliare 7 litri di succo di mirtilli quante bottiglie possono 
usare Anna e Marco?
Scegli la soluzione esatta e, dietro al foglio, spiega la tua 
scelta.

 Anna usa 9 bottiglie.

 Marco usa 10 bottiglie.

 Tutte e due le soluzioni sono giuste.

 Tutte e due le soluzioni sono sbagliate.

SOMMARE IL SUCCO DI FRUTTA

Risolvere situazioni problematiche sul concetto di metà.


